



## Отец нанес смертельные ранения сыну, и покончил жизнь самоубийством

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства сына отцом и самоповешению последнего

27.03.2008 около 14-30 час. в одной из квартир по ул. Мурзинской, 30, в г. Екатеринбурге обнаружен труп мужчины, 1975 года рождения, ранее судимого с ножевыми ранениями в области грудной клетки и спины. В этой же квартире находился труп пенсионера, 1939 года рождения, который являлся отцом убитого.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Нож с места происшествия изъят.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что между отцом и сыном произошла ссора после совместного распития спиртных напитков. Во время ссоры отец выгнал из квартиры свою жену, которая ушла ночевать в гараж.

Вернувшись домой на следующий день, женщина открыла входную дверь квартиры своим ключом и обнаружила трупы сына и мужа, который покончил жизнь самоубийством через повешение.

Установлено, что ранее отец с сыном постоянно ссорились на почве личных неприязненных отношений. В настоящее время следственным путем проверяются все обстоятельства происшествия.

28 марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712791>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---